

2. SZ. MELLÉKLET

LÁTOGATÓI ADATKEZELÉS A TÁRSASÁG HONLAPJÁN

E tájékoztatás kiadója:

Cégnév: J&J Center Kft.

Székhely: 2040 Budaörs, Szabadság út 98. 1. emelet, 2. ajtó

Adószám: 10920992-2-13

Képviselő: Tüske Zsuzsanna

(a továbbiakban: Társaság)

A weboldalak olyan fájlokat, azaz „sütiket” alkalmazhatnak, melyek információt tárolnak webes böngészőjében. A „sütik” az elektronikus hírközlésről szóló 2003. évi C. törvény, az elektronikus kereskedelmi szolgáltatások, az információs társadalommal összefüggő szolgáltatások egyes kérdéseiről szóló 2001. évi CVIII. törvény, valamint az Európai Unió előírásainak megfelelően használhatók. Használatukhoz az Ön tájékoztatása és hozzájárulása szükséges.

Weboldalunkon az alábbi sütiket alkalmazzuk:

- Ideiglenes „sütik”, melyek addig maradnak eszközén, amíg el nem hagyja weboldalt.
- Állandó „sütik”, melyek webes keresőjének beállításától függően hosszabb ideig, vagy egészen addig az eszközén maradnak, amíg azokat Ön nem törli.

Elengedhetetlen munkamenet (session-id) „sütik”:

Ezek használata elengedhetetlen a weboldalon történő navigáláshoz, a weboldal funkcióinak működéséhez. Ezek elfogadása nélkül a honlap, illetve annak egyes részei nem, vagy hibásan jelenhetnek meg.

Analitikai vagy teljesítményfigyelő „sütik”:

Ezek segítenek abban, hogy megkülönböztessük a weboldal látogatóit, és adatokat gyűjtünk arról, hogy a látogatók hogyan viselkednek a weboldalon. Ezekkel a „sütikkel” biztosítjuk például, hogy a weboldal az Ön által kért esetekben megjegyezze a bejelentkezést. Ezek nem gyűjtenek Önt azonosítani képes információkat, az adatokat összesítve és névtelenül tárolják. (pl: Google Analitika)

Funkcionális „sütik”:

E sütik feladata a felhasználói élmény javítása. Észlelik, és tárolják például, hogy milyen eszközzel nyitotta meg a honlapot, vagy az Ön által korábban megadott, és tárolni kért adatait: például automatikus bejelentkezés, a választott nyelv, a szövegméretben, betűtípusban vagy a honlap egyéb testre szabható elemében Ön által végrehajtott felhasználói változtatások. Ezek a „sütik” nem követik nyomon az Ön más weboldalakon folytatott tevékenységét. Az általuk

gyűjtött információkban lehetnek azonban személyes azonosító adatok, amelyeket Ön megosztott.

Budaörs, 2023.01.01.